



ÅRSMÖTESHANDLINGAR VÅREN 2026

KALLELSE VÅRMÖTE

Söndagen den 29 mars kl. 10 i klubbhuset på Öregrund Golfklubb

FÖREDRAGNINGSLISTA

1. Fastställande av röstlängd för mötet.
2. Val av ordförande och sekreterare för mötet.
3. Val av två protokollsjusterare och rösträknare.
4. Fråga om medlemmarna har kallats till årsmötet på rätt sätt och i rätt tid.
5. Fastställande av föredragningslista.
6. Föredragning och godkännande av styrelsens verksamhetsberättelse med årsredovisning och årsbokslut för det senaste verksamhets- och räkenskapsåret för Golfklubben och Golfkoncernen.
7. Föredragning av revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste verksamhets- och räkenskapsåret av Golfklubben och Golfkoncernen.
8. (a) Fastställande av resultat- och balansräkning i Golfklubben samt överföring av överskott/underskott i ny räkning.
(b) Direktiv till aktieägarrepresentant inför beslut på bolagsstämman i GolfAB angående fastställande av resultat- och balansräkning i GolfAB samt disposition av vinst/förlust.
9. (a) Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen i Golfklubben för den tid som revisionen avser. (b) Direktiv till aktieägarrepresentant inför beslut på bolagsstämman i GolfAB angående ansvarsfrihet för styrelsen i GolfAB för den tid som revisionen avser.
10. Fastställande av antalet övriga styrelseledamöter.
11. Föredragning av valberedningens förslag till styrelse, revisorer, aktieägarrepresentant och valberedning samt nominering av andra kandidater.
12. Val av:
 - (a) klubbens ordförande för en tid av ett (1) år;
 - (b) halva antalet övriga ledamöter i styrelsen för en tid av två (2) år;
 - (c) en (1) revisor jämte en (1) suppleant för en tid av ett (1) år samt 1 lekmannarevisor (1) år till Golfrestaurangen AB. I dessa val får inte styrelsens ledamöter delta.
 - (d) tre (3) ledamöter i valberedningen för en tid av ett (1) år, av vilka en ska utses till ordförande;
 - (e) en (1) person att vara klubbens ägarrepresentant vid GolfABs bolagsstämma (denna person får ej vara vald till uppdrag i styrelse eller som revisor).
13. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.
14. Övriga frågor, information, frågestund och allmän diskussion.

ÖREGRUNDS GOLFKLUBB VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2025

STYRELSEN

Ordförande: Charlotte Axelsson

Ledamöter: Börje Ericsson
Jan Häggström
Mattias Lejonklou
Christina af Ugglas
Jonas Hurtigh Grabe

Klubbchefen har fungerat som styrelsens sekreterare

ÅRSMÖTE

Årsmöte hölls på Öregrunds Golfklubb lördagen 30 mars (vårmöte) och söndagen 23 november (höstmöte).

STYRELSESAMMANTRÄDEN

Under verksamhetsåret har avhållits 11 styrelsemöten

VALBEREDNINGEN

Annelie Söderlund (ordförande), Kjell Andersson och Kenneth Eriksson

REVISOR

Mikael Jansson, Certe Revision

STYRELSENS VERKSAMHETSBERÄTTELSE

Öregrunds Golfbana är en rolig och omväxlande park-och skogsbana i kustnära Roslagsmiljö. Vi är en familjeklubb, där spelupplevelsen, trivsel och social gemenskap står i fokus. Klubben redovisar ett positivt ekonomiskt resultat för 2025 och ett stabilt kassaflöde genom hela säsongen. Den goda utvecklingen beror bland annat på en fortsatt hög beläggning på banan, bra greenfeeintäkter och en effektiv kostnadskontroll. Investeringar har kunnat genomföras enligt plan utan att påverka likviditeten negativt, vilket ger klubben en stabil grund inför kommande år.

Säsongen 2025 bjöd på utmärkt golfväder med många soliga dagar och gynnsamma förhållanden för både spel och banvård. Greenkeeperteamet har gjort ett mycket uppskattat arbete, och feedbacken från både medlemmar och gäster har varit övervägande positiv. Banan har hållit hög standard genom hela säsongen, mycket tack vare tillgång på naturligt vatten genom lagom med regn.

Klubben har under året haft många aktiva medlemmar och många gäster. Vi ser en fortsatt stark efterfrågan på spel, vilket visar att intresset för golf i regionen är stabilt och växande. Vårt arbete med att välkomna nya medlemmar och skapa en inkluderande klubbkänsla har gett goda resultat.

Våra långsiktiga mål är att fortsätta ha en stabil ekonomi i balans med ett positivt kassaflöde där vi har råd att utveckla vår bana vidare. Vi vill vara en klubb med fina omdömen av medlemmar och gäster i enkäten Players1 st.

Kortsiktigt ska vi fortsätta vara noggranna i det vi gör och satsa på väl genomtänkta investeringar. Vår bristande vattentillgång måste vi prioritera hårt för att bibehålla och utveckla banans attraktivitet.

Under året har arbetet fortsatt för att underlätta för den biologiska mångfalden runt banan och att berätta för medlemmar och gäster om den fauna som finns. Egentillverkade fågelholkar har sålts till medlemmar och satts upp runt de olika hålen.

Östhammars Golf & Fritid AB och Gästrike Vatten tecknade ett avtal gällande vattenförsörjningsledningen mellan Östhammar och Öregrunds. Ledningen ska följa östra sidan av vägen som passerar genom golfanläggningen. Vi ser positivt på att möjligheterna att nå golfbanan med cykel kan komma att öka och att Gästrike Vatten åtagit sig att anlägga ledningen mellan 30 september och 30 april med speciella villkor för att skydda golfklubbens anläggningar. Arbetet beräknas börja 2027.

2025 öppnade vi banan 17 april och stängde 20:e oktober. Under denna tid har vi haft 20 673 (21 907, 2024) bokade ronder. Medlemmarna har spelat 16 056 ronder (13 243, 2024). Vi har haft 3 562 tävlingsronder (3 883, 2024) och 5 208 greenfee gäster (4 781, 2024) vilket gör att vi har större intäkter på greenfee än 2024.

Jämfört med förra året är det en liten minskning av spelade ronder totalt men en ökning av medlemmars bokade ronder. Vi fortsatte med att ha alla tider bokningsbara. Positivt för resultatet är att banan inte varit stängd någon dag för regn under säsongen.

Den 31:a december hade vi 1150 medlemmar av dessa var 133 korthåls medlemmar. 2024 hade vi 1099 medlemmar, vi har alltså fått 51 nya medlemmar. Drygt 50 % av dessa är över 61 år och 15 % juniorer. Glädjande är att vi har ökat antalet juniorer till 15% %. (8% 2024)

Enkätundersökningen Players1st visade att medlemmarna fortsatt är nöjda med Öregrunds golfklubb. Vid genomgång av betyget för banan så ligger det klart över medelbetyget bland övriga svenska klubbar i Sverige. När det gäller restaurang och kiosk har omdömena gått upp väsentligt. Även våra gäster är nöjda med helheten vi erbjuder. Värt att notera är att gästerna tycker att service och upplevelse ligger i topp jämfört med övriga klubbar i Sverige.

Padelbanorna har dragit in drygt 45 000 kr vilket är en liten ökning sedan förra året

ANSTÄLLDA 2025

Klubbchef: Kristina Eklund 100% helår

Reception/shop: Maria Jonsson, Julia Järvholm, Leo Wadell, Markus Eklund

Utbildning: Peter Andersson

Bana: Frida Jansson och Tony Södergren 100% helår samt Marta Laboda, Stefan Widen, Andreas Steen på säsongsanställning

Restaurang: Evelina Wåhlstedt, Julia Järholm, Per Ranniste, Malcolm Nyberg-Tegman, Lovisa Forsell

Allt i allo: Lucas Wahlgren, Gustaf Åkerlöf, Alex Gustafsson, Liam Öström, Tomas Paulsen, Måns Paulsen, Olle Hammarquist

Konsult bana: Mikael Waldner

För att vara så kostnadseffektiva som möjligt så har personal i reception/restaurang/alltiallo varit säsongsanställda deltid och arbetat mer under de veckor då det varit mer beläggning på klubben. De har skött allt städ av anläggningen, tvätt av handdukar till omklädningsrum, bollplockning på rangen med mera. En styrka har varit att personalen varit kunniga inom olika områden för att lätt kunna täcka upp på olika jobb vid arbetstoppar och semestrar.

Klubbchefen har ansvarat för planering och genomförande av den dagliga verksamhetens drift med medarbetare på banan, restaurangen, kansli, shop och utbildning. Klubbchefen är även en resurs för kommittéerna.

KOMMITTÉER

Klubben har under året haft fyra kommittéer.

Marknad: Ordförande Jonas Hurtigh Grabe

Anläggning: Ordförande Jan Häggström

Dam: Ordförande Christina af Ugglas

Tävling: Ordförande Jan Häggström

MARKNAD

Marknadskommittén har under 2025 fortsatt sitt arbete med att bygga relationer till det lokala och regionala näringslivet. Syftet är att våra samarbetspartners och sponsorer via klubbens företagsgrupp skall kunna ha en mötesplats med möjligheten att träffas, bygga nätverk och spela golf.

Under verksamhetsåret genomfördes 6 nätverksträffar där man startade med en gemensam nätverksfika och därefter gruppträning under 1 h med Peter Pro. Avslutningsvis fanns starttider för dom som ville spela på banan.

Den traditionella partnertävling "Sponsorgolfen" spelades den 22 augusti som samlade ett rekordstort startfält om 23 lag. Dagen började med lättare frukost och avslutades med lunch och prisutdelning. Under det gångna året har vi haft närmare ett 70-tal partners och sponsorer.

Marknadskommittén har under verksamhetsåret 2025 bestått av Jonas Hurtigh Grabe och Mattias Lejonklou.

Nyhetsbrev

Klubbchefen har ansvarat för utskick av Nyhetsbrev med aktuell information och andra utskick i mer punktform, allt för att hålla medlemmarna uppdaterade om vad som är aktuellt på klubben. Nyhetsbrevet skickas ut via GIT som epostnyhetsbrev.

Hemsida, facebook och Instagram

I januari så lanserades en ny hemsida som har uppskattats av medlemmar och gäster. Den nya hemsidan är modern, användarvänlig och den uppdaterades i stort sett dagligen under säsongen. Klubben har även en aktiv närvaro i sociala medier. Vi syns både på Instagram och Facebook där vi löpande delar information.

Trivselaktiviteter och årsmöten

Vår-årsmötet genomfördes 30 mars 2025. Årets städdag genomfördes i strålande sol den 26 april, tack till det stora antalet medlemmar som dök upp, städade och grillade. Den 2 juli bjöd styrelsen in till informations- och grillkväll. Årets höstmöte genomfördes söndagen 23 nov.

Golfvärdar/värdinnor

Ett mycket uppskattat inslag har även i år har varit våra golfvärdar och värdinnor. Uppskattat av såväl medlemmar som våra greenfee-gäster som hälsades välkomna under fredagar och lördagar under perioden 27 juni till 2 augusti. Vi hoppas att kunna ha full bemanning även kommande säsong.

Medlemsförmåner och premiumkort

Styrelsen har listat alla medlemsförmåner du har som medlem i Öregrunds Golfklubb, se hemsidan. Dessutom har styrelsen beslutat att erbjuda två mycket prisvärda kompletterande medlemskap innehållande rangebollar, golflektion, greenfee-checkar samt rabatter i shopen.

Frivilliggruppen

Frivilliggruppen träffades på måndagar under säsongen och bestod av ca 15–20 medlemmar. Deras insats är till stor hjälp för personalen på golfklubben då de både klipper/rensar ogräs och hjälper till på banan. Under vintern har en mindre grupp träffats för att bland annat måla och förbereda inför säsongen 2026. Stort tack till er!

BANA/ANLÄGGNINGI

Bankommitté: Jan Häggström, Frida Jansson, Peter Andersson, Kristina Eklund, Solveig Waldner, Sture Lindström och Stefan Widén
Konsult Mikael Waldner

Under januari avslutade Frida Jansson VUB utbildningen (vidareutbildning av banpersonal). Personalgruppen har fungerat som en homogen grupp, totalt 5 anställda där alla har jobbat mot samma mål och hjälpts åt. Till hjälp i det dagliga arbetet har de haft frivilliggruppen och alltiallos.

Golfbanan

Normal skötsel av bana och bevattningsanläggning har utförts. Klippning av rangen har frivilliggruppen skött utmärkt under säsongen för att avlasta personalen.

Arbete på banan har under året utförts utifrån det rådande ekonomiska läget. Åtgärder har prioriterats efter tillgängliga resurser med fokus på underhåll och säkerställande av god funktion och kvalitet. Planerade förbättringsåtgärder har genomförts i den mån ekonomin har tillåtit. Banan stängde 20 oktober och då påbörjades renoveringar av tee och invintring av banan.

Under hösten har Frida bland annat tvättat golfbilar och maskiner, haft kontroll på banan, slipat aggregat och har röjt sly, inventerat och gjort skötselplan för kommande säsong. Då vi haft en kall vinter har det skottats snö och körts skidspår.

Värt att notera är ökningen av nedslagsmärken på greenerna och även flera uppslag av klubba på greenerna som känns väldigt tråkigt. Vår personal och frivilliggrupp gör ett enormt arbete för att vi alla ska ha en bana i så bra kondition som möjligt och då måste vi alla hjälpas åt.

Vi upplever också att våra banarbetare varit utsatta fler incidenter på banan än tidigare år. Fler golfare som slår mot dom utan att ha fått klartecken. Detta är ett problem vi framåt gemensamt måste ta ansvar för. Vi ska sträva mot att ha en bana där vi spelar så säker golf som möjligt.

Ett stort antal arbeten, förutom den dagliga skötseln, under säsongen.

- Vi dikade vid sidan av hål 7 och grävde ur diket över fairway
- Palissaden vid dammen på hål 8 lagades.
- Regelbunden Trimning av ytor i närhet till banan efter rekommendation i "Bättre spelupplevelse"
- I april byggdes nya broar på 7:an och 12:an, där Anders Wiik stått som sponsor med material.
- Nya 38 tees med matta anlades på 18-hålsbanan.
- Greenerna har stödsåtts.
- Alla fairways luftades och även vissa sidoytor.
- Vi har gjort en enklare renovering av tee 55 på hål 5,11,14. Luftat, hålpipat, sått och dressat på växtmedium.
- Stor renovering av tee på hål 2 och 18. På tee 47 har bevattningen flyttats ut till kanterna och fått nya spridare. På tee 55 har teeplattorna återställts till ursprunglig yta, bevattningen har flyttats ut till kanterna och nya spridare även där. Till hjälp hade vi B-O Johanssons, Aron Käll och Mikael Waldner. I April/maj kommer det att läggas nytt gräs på dessa ytor.
- Det har varit en varm och fuktig höst vilket har lett till svampangrepp, som vi gjort allt för att få stopp på.
- Vi har haft problem med vildsvin under hösten. För att få stopp på dem har vi flyttat stängseltrådar, satt fler stolpar och förstärkt med fler trådar. Installerat ett starkare strömaggregat, vilket har gett resultat. I detta arbete har frivilliggruppen gjort en stor insats.

Övningsområde, Driving Range och korthålsbana

Det anlades kullar runt greenerna och mellan hålen på korthålsbanan, med hjälp av Guy Waldner och Peter Pro. Alla tees byggdes om och fick nya mattor.

Maskiner

Ett gediget arbete med att serva och renovera maskinparken har skett under ledning av Tony. Robotklipparen "Green Olle" har klippt fairway och ruff på håll 1, 2 och 18 med bra resultat. Då det har varit en otroligt frodig säsong har roboten på 13, 14, 15 och 16 inte har hunnit med riktigt så blev klippresultatet inte okej. I slutet av augusti-september minskades robotens område och det klipptes mer manuellt för att säkerställa ett bra resultat på de områdena. Beslut att köpa en fairwayluftare togs under höstmötet och den är beställd.

Bevattningsanläggningen

Normalt underhåll har utförts med utbyten av dåliga sprinklerhuvuden. I mars installerades ett nytt styrsystem till bevattningen som är användarvänligare och ger en bättre översyn och lättare styrning av de olika komponenterna. För att kunna öka vattneffektiviteten ytterligare så återstår det att fortsätta byta gamla spridare. Det var en tidig säsongstart, men lite kall och blåsig vår. Men sedan har det varit en fin säsong med lagom regn och sol. Vattendepåerna fylldes dock inte på utan allt togs upp av marken direkt, vi har gjort av med 18 000 m³ vatten trots allt regn.

Klubbhus/övriga byggnader

Normalt underhåll har genomförts med bla målning av vissa ytor. Ny fläkt installerades i diskrummet i köket.

DAMKOMMITTÉEN

Ansvarig: Christina af Ugglas Ledamot: Birgitta Engström

I år kunde vi genomföra våra aktiviteter såsom Damupptakt, Tisdagsgolf och Damavslutning. Vi anordnade även Ladies Day och Damtåget.

Damupptakt

Lördagen 11 maj hade vi årets Damupptakt. Vi spelade en 3-kvinnoscramble över 9 hål. Efter rundan åt vi en god lunch då vi informerade om den kommande säsongen, hade en Mannekänguppvisning och lottdragning av lotter vi sålde under lunchen.

Ladies Day

Ladies Day anordnades i augusti på vår egen klubb. Det blev en härligt varm och solig dag och vi var många damer som spelade en 18-hålsrunda.

Efter rundan åt vi en god middag i restaurangen och förrättade prisutdelning.

Ladies Open

Arrangerades av Tävlingskommittén.

Tisdagsgolf

I år anordnade vi en skojtävling över 9 hål 4 tisdagseftermiddagar i stället för Golsysstrar. Vi gick 9 hål och spelade scramble, singel, "gula bollen" och poängbogey. Detta blev väldigt uppskattat och flera damer som aldrig tävlat tidigare anmälde sig även till andra tävlingar.

Damtåget

Vår "lokförare" Ewa Lundholm var förare av Damtåget. En tävling som gick på måndagar kl. 08:00 under maj/juni och Augusti/September. Man anmälde deltagande och betalade en "tågbiljett" för säsongen till Ewa och sedan fick man boka in sig via Min Golf för att vara med och spela. Man behövde inte vara med varje gång för att kunna vara med och tävla om priser utan det var de 5 bästa rundorna som räknades. Det hela avslutades med en god middag hos Restaurang Syrrans i Östhammar.

Damavslutningen

Damavslutningen genomfördes 21 september som en greensome över 9 hål med putter och järnklubbor och efter avslutad runda åt vi en god lunch på klubben. Då förrättades prisutdelning och lottning av birdieholken.

TÄVLINGSKOMMITTÉEN

Ordförande: Jan Häggström

Ledamöter: Jan Hedin, Birgitta Hedin, Lars Ek, Catarina Ek, Cecilia Sjöberg, Håkan Sjöberg, Kenneth Sjölund, Ulf Jonsson, Lena Lantz, Lars-Johan Eriksson, Ann-Christine Milbrink, Anders Juremalm, Sture Lindström, Christina af Ugglas

Verksamhet

Vi har under säsongen varit 15 tävlingsledare som ingått i tävlingskommittén och som har genomfört den allmänna tävlingsverksamheten, seniorernas onsdagsgolf samt UGF:s seriespel.

Kommittén har haft 3 möten för säsongsplanering och genomförande. Klubbens tävlingsprogram utformades under vintern/våren och fastställdes av styrelsen innan säsongsstart.

Säsongen 2025 har varit mycket bra, inte en enda avstängd tävlingsdag pga regn eller annan otjänlig väderlek. Banan har varit i mycket bra kondition hela säsongen vilket har höjt spelupplevelsen avsevärt.

Vi har genomfört 14 öppna klubbävlingar samt KM under perioden maj-september. Seniorernas onsdagsgolf kunde genomföras alla 15 gånger och damtåget lika många gånger. I seriespelet har vi haft 17 lag där 2 av lagen fick arrangera ett hemmasammandrag. Bäst lyckades H85 som vann sin serie i div. 1, D70 blev 1:a i div.2, H75 lag (2) blev 1:a i div. 3. Övriga resultat går att läsa på UGFs hemsida.

Deltagarantalet har varit varierande med stora startfält under högsäsongen. Totalt har det under säsongen varit drygt 1730 startande i klubbävlingarna och säsongstävlingarna cirka 1500. Det största evenemanget för verksamheten är Golfveckan som lockar många att spela tävling. Vår Golfvecka är bra etablerad i regionen och har bra renommé, där Callaway-scramblen är det stora dragplåstret. I år tog det 18 timmar att fylla startfältet för scramblen.

Klubbmästerskapet i augusti är en höjdpunkt för tävlingsverksamheten. Deltagarantalet i KM blev i år 89 startande, vilket är bäst bland Upplandsklubbarna. Klubbmästare i huvudklasserna blev Michael Eklund och Catharina Frostner.

Tävlingsverksamheten genererar ett ekonomiskt överskott till klubben. Detta tack vare startavgifter, tävlingsgreenfees och priser som våra partners bidrar med till prisborden. Dessutom gynnas vår egen

shop genom inköp av priser till tävlingarna, och tack vare att vi i princip alltid har kanonstart med efterföljande prisutdelning stannar de flesta kvar vilket gynnar vår restaurangverksamhet.

Ett stort tack till alla våra samarbetspartners vilket möjliggör att vi kan ställa upp med jättefina prisbord och grattis till alla er som deltagit i någon av alla våra tävlingar och till alla funktionärer som gör att vi kan ordna våra tävlingar så bra som möjligt.

Det finns ständigt ett behov av fler tävlingsledare. Kan/vill du hjälpa till så anmäl dig till någon i tävlingskommittén.

UTBILDNING

Prova-på-Golf har genomförts vid 2 tillfällen som har varit öppna för alla, vi har även haft 3 tillfällen där ungdomar har haft möjlighet att prova på golf.

Grönt kort utbildningar har genomförts både individuellt och i grupp, ett antal juniorer har gått kurs i samband med lägerverksamhet. Totalt har vi utbildat 80 nya golfspelare under 2025.

Under säsongen har även ett stort antal privatlektioner bokats av både medlemmar och besökare. En regelvandring med totalt 5 deltagare genomfördes under säsongen.

Träning

Junior- och knatteverksamheten har genomförts av 4 ungdomstränare, tillsammans med klubbens Pro.

35 ungdomar har vid något tillfälle deltagit i träningarna, varav 13 har deltagit med stor regelbundenhet.

Läger & fortbildningskurser

Två juniorläger har genomförts med sammanlagt 59 deltagare.

Ett juniorläger i padel har genomförts med 12 deltagare.

Tre damläger har genomförts med sammanlagt 27 deltagare.

Juniorlyftet

Fortfarande lever vår satsning på juniorer och klubben gör insatser för att utveckla satsningen på lokal nivå, detta tillsammans med några sponsorer.

RESTAURANG

Restaurangen har varit öppen 1 maj – 30 september varje dag mellan kl. 0800-16.00. Vissa dagar i samband med tävlingar, läger eller andra aktiviteter har vi hållit öppet längre.

Under lågsäsong serverade vi en meny med lättare rätter på vardagarna och full meny under helgerna. Det är fortfarande svårt att få bäring i verksamheten under lågsäsong men vi ser restaurangen som en viktig service till medlemmar och gäster.

Menyn var densamma som föregående säsong med enklare á la carté rätter för att hålla kostnaderna nere och minimera matsvinnet.

Höjdpunkten under sommaren var som vanligt golfveckan med den stora finalen av tävlingar, Callaway scramblen sista lördagen under veckan, då såldes det hamburgare och öl i mängder.

Det har varit totalt 6 anställda under säsongen, en på heltid, fyra på deltid och en som även arbetade i receptionen. Vi har även haft hjälp från frivilliga och våra alltiallo under de dagar som det varit som mest hektiskt.

Vi sammanfattar en lyckad säsong och tackar alla er som hjälpte till, stort som smått, under säsongen och önskar er varmt välkomna sommaren 2026!

BIOLOGISK MÅNGFALD

Hösten 2024 hade klubben besök från Upplandsstiftelsen, Cajsa Björkén, som då gjorde en kortare vandring på banan för att se om det kunde vara intressant att inventera floran. Hon såg stora möjligheter och 2025 genomförde hon inventeringen som visade att vi redan har flera områden med naturligt gynnsamma biotoper för olika sällsynta och skyddsvärda växter. Hon hittade också flera andra områden som med små insatser har stor potential.

Utdrag från Cajsa Björkéns rapport:

”Öregrundsgolfbanan uppvisar en stor artrikedom av hävdgynnade växter, och det är denna flora som är det mest utpräglade värdeelementet inom området och som gör golfbanan unik. Det finns gott om artrika brynmiljöer och blommande torrbackar. Flera rödlistade kärlväxter hittades och vissa av dem i stora förekomster. Den kalkrika marken ger förutsättningar för många olika arter av orkidéer, bland annat så finns det Adam och Eva på flera platser. Även tvåblad, nattviol, purpurknipprot och skogsknipprot finns i bryn, i vid hällar och i öppna gräsytor.”

Åtgärder som genomfördes 2025 var bland annat att frilägga några stenmurar så de blev solbelysta, identifiera områden där sand finns naturligt i markytan, slåtter av några områden, flera bihotell skapades, död ved lades upp i högar, ett flertal fågelholkar som tillverkats av medlemmar och skänkts till klubben sattes upp runt om på banan, bl.a. de unika småfågelholkarna som medlemmar köpt för att sponsra projektet Biologisk mångfald.

Under hösten anlades, med ekonomiskt stöd från bland annat EU genom Leader Upplandsbygd, grunden till en blomsteräng intill stenmuren vi tee 47 på håll 18. Grästorven på en yta av ca 100kvm togs bort och lämplig såbädd av sand lades ut och såddes med olika blomfrö från mellansverige. Till sommaren 2026 kommer ängen att börja blomma lite glest men med lämplig skötsel kan det 2027 och framåt bli riktigt vackert. Syftet med ängen är att hjälpa pollinerande insekter att hitta mat. Intill ängen påbörjades också skapandet av 2 större sandhögar, s.k. bi bullar, som fungerar som skydd och bostad åt bo grävande insekter.

EKONOMI 2025

Ansvarig: Börje Ericsson

Det konsoliderade rörelseresultatet för 2025 slutade på 550 TKR efter avskrivningar på 677 TKR, vilket är en förbättring gentemot 2024 med 696 TKR.

Restaurangen har gett ett positivt resultat om 14 TKR efter skatt och även Östhammars Golf & Fritid AB har redovisat med ett positivt resultat om 553 TKR.

Öregrunds Golfklubb har redovisat ett negativt resultat om minus 17 TKR. Klubben är fortsatt skuldfri och kassaflödet är fortsatt positivt.

Konsoliderad Resultaträkning TKR	Utfall 2024	Budget 2025	Utfall 2025	Budget 2026
Medlemsavgifter	4 202	4 630	4 662	4 600
Greenfee	2 163	1 600	2 132	2 000
Padel	39	45	45	45
Marknad	536	750	657	750
Shop	981	1 000	1 157	1 100
Driving Range	544	500	565	450
Tävling, Utbildning	603	760	673	900
Restaurang	1 381	1 328	1 471	1 500
Bagskåp, Golfbilar			359	
Vattenpengar			197	
Övriga Intäkter	464	500	499	600
Summa Intäkter	10 913	11 113	12 417	11 945
Råvaror	1 610	1 390	1 891	1 700
Externa	4 459	4 666	4 611	4 900
Personal	4 185	4 235	4 608	4 400
Avskrivningar	805	528	677	700
Övriga kostnader		0	80	
Summa Kostnader	11 059	10 819	11 867	11 700
Rörelseresultat	-146	294	550	245

Av de 1 487 TKR som är avsatta för bevattning har 197 TKR använts under året enligt följande;

Leverantör	Belopp (SEK)
KSAB bevattningsprogram m.m	60 599
KSAB material	26 855
B O Dikning	29 422
Åtvidaberg pumpar	10 000
KSAB Spridare	71 000
Summa	197 876

Vill ni ha de reviderade årsredovisningarna för Öregrundsgolfklubb, Östhammars Golf & Fritid AB eller Öregrundsgolfrestaurang AB så finns de att ladda ner på hemsidan

<https://www.oregrundsgk.com/medlemssida/>

VALBEREDNINGENS FÖRSLAG TILLS STYRELSE ÖGK 2025 - 2026

Funktion	Namn	Period	Kommentar
Styrelseledamöter			
Ordförande	Charlotte Axelsson	1 år	Omval
	Börje Ericsson	2 år	Omval
	Jan Häggström	2 år	Omval
	Mattias Leijonklou	1 år	Kvarstår
	Jonas Hurtigh Grabe	1 år	Kvarstår
	Christina af Ugglas	2 år	Omval
	Aron Käll	2 år	Nyval
Revisorer, Klubben			
	Mikael Jansson	1 år	Nyval

Lekmannarevisor Rest.			
	Olle Hofvander	1 år	Nyval
Revisorer, AB			
	Mikael Jansson	1 år	Nyval
Ombud till GDF-möte			
	Ordföranden	1 år	
Klubbens ägarrepresentant på AB:s Bolagsstämma			
	Janolof Lundholm	1 år	Omval
Valberedning			
Sammanställande	Annelie Söderlund	1 år	Vakant
	Kjell Andersson	1 år	Omval
	Kenneth Eriksson	1 år	Omval

Utdrag ur stadgarna, Kap. 4 § 3.

”... Vid förhinder får medlemmen företrädas av ombud. Ombud får enbart företräda en medlem. Ombud, som ska uppvisa skriftlig dagtecknad fullmakt, får inte företräda fler än en medlem och ska själv vara röstberättigad medlem i klubben. ...”

FULLMAKT för medlem som önskar delta genom ombud

Härmed befullmäktigas

_____ golf-id _____

(Namn på ombud) att

företräda

_____ golf-id _____ (Namn
på röstberättigad medlem)

Vid årsmöte i Öregrunds Golfklubb, ____/____ 2026

Fullmakten gäller endast under det aktuella årsmötet _____
den ____/____ 2025

(Röstberättigad medlems egenhändiga namnteckning, bevitning krävs ej)

(Namnförtydligande)

Mandat till ombud (stryk och/eller komplettera):

Jag bifaller alla styrelsens förslag enligt utsänt underlag till årsmötet. För frågor som ej finns i underlaget lägger jag ner min röst.

Andra mandat (skriv nedan):